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СОЦІАЛЬНЕ ПІДПРИЄМНИЦТВО ЯК ВАЖЛИВИЙ ІНСТРУМЕНТ СОЦІАЛЬНО-

ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ 

 

В складних, сучасних умовах розвитку економiки України, особливо актуальним є 

розвиток нових, перспективних форм господарювання, якi паралельно з  отриманням 

прибутку забезпечували б вирiшення низки соцiальних проблем. Наразі такою 

альтернативною формою господарювання можна вважати соцiальне підприємництво. 

Особливістю цього виду дiяльності є те, що основна мета діяльності пiдприємства зводиться 

не лише до отримання прибутку, а першочергово вирiшення важливих соцiальних та 

екологiчних проблем в суспiльствi. Соціальне підприємництво відіграє важливу роль у 

соціально-економічному розвитку країни.  

Важливою характеристикою соціального підприємництва є його унiкальне поєднання 

інновацiйної, фiнансової та соцiальної складових. Як зазначається [1], соцiальне 

підприємництво – це бiзнес-рiшення соціальної проблеми. Соцiальна проблема, яку 

намагається вирішити соцiальний пiдприємець, – це вiдправна точка його бiзнесу. Немає 

соцiальної проблеми – немає соцiального пiдприємництва. Соцiальне пiдприємництво – це 

новаторська дiяльнiсть, перш за усе спрямована на вирiшення або пом’якшення соцiальних 

проблем суспiльства на умовах самоокупностi та стiйкостi. Соцiальне пiдприємництво – це 

баланс соцiальних цiлей i комерцiйної складової, де грошi – не мета, але засiб досягнення 

цих соцiальних цiлей, що дозволяє підприємцю залишатися стiйким та незалежним від 

постiйних донорських вливань [1]. 

Соцiальне пiдприємництво – це заснована на самоокупній основі господарська 

діяльність з виробництва соцiально значущого продукту або послуги iз застосуванням 

інноваційних рішень, які перетворюють на користь суспільства саму послугу та/або 

механізми її економічної реалізації. Соціальне підприємництво має такі компоненти: 1) 

соцiальна проблема, яка впродовж тривалого часу iснує в суспільстві через обмежений 

доступ певної цільової групи до фінансових та політичних ресурсів для її вирішення; 2) 

розробка та впровадження механізму iнноваційного вирiшення проблеми, яка порушує 

стабільний, але несправедливий баланс; 3) створення нового, стійкого балансу, що вивільняє 

ресурси для згаданої цільової групи і передбачає краще майбутнє не тільки для цих людей, а 

й для суспільства загалом [2]. З. Галушка стверджує, що відмінність традиційного 

підприємництва від соціального полягає у безпосередньому сприянні соціального 

підприємництва позитивним змінам у суспільстві засобами, відмінними від традиційної 

благодійності [3-4]. 

В період загострення економічної кризи особливо важливим є стимулювання розвитку 

соціального підприємництва в Україні. На сьогоднішній день в державі відсутні економічні 
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механізми регулювання соціального бізнесу, а саме нормативно-правова база. 

Перспективним вбачається, також,  напрямок розробки та забезпечення системи пільгового 

оподаткування та кредитування суб’єктів соціального бізнесу.  
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На шляху розвитку Україна має багато нагальних та найобговорюваніших питань 

сьогодення, одним із таких виступає реформування Державної фіскальної служби, це 

питання обговорюється вже більше трьох років, але так і не зрушується з мертвої точки. Всі 

чекають втілення масштабної реформи фіскальної служби, та чи буде відрізнятись те, що 

залишається на папері з тим, що втілиться в життя, як буде функціонувати далі, та, чи будуть 

всі нововведення більш ефективними в практичному використанні, досі залишається 

відкритим. Адже на сьогоднішній день ми маємо деякі зміни, але більшість з них 

залишається досі лише на папері. 

З метою визначення базових принципів, стратегічних напрямів, цілей та завдань 

розвитку Державної фіскальної служби України, виконання яких забезпечить реалізацію 

державної податкової політики, державної політики у сфері державної митної справи, 

державної політики з адміністрування єдиного внеску на загальнообов'язкове державне 

соціальне страхування, державної політики у сфері боротьби з правопорушеннями під час 

застосування податкового, митного законодавства, а також законодавства з питань сплати 

єдиного внеску з урахуванням сучасних тенденцій та особливостей розвитку України у 

перспективі до 2018 року, керуючись Положенням про Державну фіскальну службу України, 

затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 21 травня 2014 року №236, 

затверджено Наказ ДФС України від 12.02.15 № 80 «Про затвердження Стратегічного плану 

розвитку ДФС України на 2015 - 2018 роки» [1]. 

На сьогоднішній день ми можемо спостерігати деякі нові результати у роботі служби, 

що полягають у наступному: запроваджені нові принципи, зокрема безконтактне надання 

послуг громадянам;  втілені нові підходи, зокрема, орієнтація на «податкове стимулювання 

економічного розвитку бізнесу»; апробовані нові форми спілкування з платниками податків.  

Перед ДФС постало завдання визначення ефективного механізму реалізації 

взаємовідносин з платниками податків у процесі переходу від фіскальної моделі роботи до 

сервісної з залученням сучасних ІТ-технологій. Результатом реалізації даного напряму 

розвитку є розробка податковою службою Концепції створення електронного сервісу 

http://www.economy.nayka.com.ua/?op=1&z=1988
file:///C:/Users/user/Downloads/Uap_2014_4_7%20(1).pdf
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